

San Marino, 15/12/2022

Prot. n. DG/FR/rs/22/16

Spett.le
Banca Centrale della
Repubblica di San Marino
Divisione Vigilanza
Via del Voltone n.120
47890 San Marino

Oggetto: Cessione di rapporti giuridici individuabili in blocco da Carisp SG S.p.A. – in nome e per conto del Fondo Comune di Investimento Alternativo Chiuso ad apporto di crediti e titoli rappresentativi di crediti, denominato "ASSET NPL" – a Cassa di Risparmio della Repubblica di San Marino S.p.A.

Si informa che in data 12/12/2022 si è provveduto a perfezionare il contratto di cessione di crediti tra Carisp SG S.p.A. – in nome e per conto del Fondo Comune di Investimento Alternativo Chiuso Riservato ad apporto di crediti e titoli rappresentativi di crediti "ASSET NPL" in Liquidazione – a Cassa di Risparmio della Repubblica di San Marino S.p.A., con effetti della cessione dal giorno 01/11/2022.

L'operazione ha avuto ad oggetto la cessione di n. 103 crediti, così distinti per valore lordo e valore netto di cessione al 31/10/2022:

Numero posizioni	Valore lordo di cessione	Valore netto di cessione
103	34.629.872,16	2.689.954,18

La presente informativa è resa anche ai sensi dell'art. VII.XII.2 del Regolamento di Banca Centrale della Repubblica di San Marino n. 2007-07 della raccolta del risparmio e dell'attività bancaria.

I debitori ceduti, per acquisire informazioni sulla propria situazione e fissare un appuntamento, potranno contattare i seguenti recapiti, dalle ore 8,25 alle ore 13,15 e dalle ore 14,30 alle ore 16,55:

• telefono: 0549 872591 - email: crediti.problematici@carisp.sm.

Ulteriori informazioni e aggiornamenti saranno presenti sul sito www.carisp.sm.

Sarà cura della scrivente informare ogni singolo soggetto interessato alla prima occasione utile, così come previsto dal Regolamento n. 2007-07 della Banca Centrale della Repubblica di San Marino.

Cordiali saluti.

Il Direttore Generale Dott. Francesco Rescigno

CASSA DI RISPARMIO DELLA REPUBBLICA DI SAN MARINO S.P.A.

Sede sociale: Piazzetta del Titano, 2 - 47890 San Marino Tel. +378 0549 872311 Fax +378 0549 872700 - C.O.E. SM00099 info@carisp.sm - www.carisp.sm

S.p.A. a Socio Unico costituita il 21.04.2001 - Iscr. Reg. Gen. Soc. al n. 2519 - Iscr. Reg. Sogg. Aut. al n.10 - Iscr. Reg. Impr. Capogruppo al n. IC005 Cap. sociale € 100.634.322 i.s. e v. Banca partecipante al sistema di tutela dei depositanti introdotto con il D.D. 111/2011 e s.m.i.